



龚文密到邵东宣讲十九大精神并调研基层党建和脱贫攻坚工作

深入学习宣传贯彻党的十九大精神 推动脱贫攻坚与基层党建深度融合

本报讯 11月1日,市委书记、市人大常委会主任龚文密深入邵东县工业园区和部分乡镇,调研基层党建和脱贫攻坚工作,宣讲党的十九大精神。龚文密强调,要深入学习宣传贯彻党的十九大精神,推动脱贫攻坚与基层党建深度融合。

在九龙岭镇三合村,龚文密察看了正在建设中的村级综合服务平台,并详细询问了村里的产业扶贫情况。三合村通过光伏发电、发展油茶和山林租赁,每年可实现集体收入8万余元。龚文密叮嘱该镇党委负责人,乡镇党委政府要在产业扶贫中主动作为,统筹各村产业扶贫项目,引导村民建立合作社,大力引进加工企业,确保村民获得持续收益。

在邵东电商产业园和智能制造研究院,龚文密分别听取了相关负责人关于企业运营以及党组织建设情况的汇报,对园区探索推进“楼宇党建”的作法给予了充分肯定。他希望各企业通过科技手段打造新型党建平台,使之成为园区党员学习知识、交流思想和探讨业务的阵地。

龚文密还来到杨桥镇杨桥村、水东江镇万祝村调研基层党建和脱贫攻坚工作。龚文密强调,要充分发挥村支部和村委会的作用,把基层党组织建设与脱贫攻坚结合起来,为群众生产生活和脱贫致富服务。要把党和国家支农惠农、扶贫政策措施不折不扣地落实好,清晰明白地做好“村务公开”工作,让扶贫的政策家喻户晓、人人皆知。要在政策上重点支持尚未脱贫的贫困户,给老百姓吃颗“定心丸”,让老百姓事事明白,村干部事事清白。要引导村干部引领好群众和村里的发展,强化村干部的责任意识,通过他们的率先垂范,让困难群众感受到党和国家的关心关爱。

调研中,龚文密还走访慰问了部分村老



图为龚文密(中)在邵东电商产业园调研“楼宇党建”工作。 曾国栋 摄

党员和贫困户,察看了乡镇小套房建设情况。

当天,龚文密围绕党的十九大报告并结合邵东实际开展了党的十九大精神宣讲。龚文密强调,要认真真、原原本本地学习党的十九大报告,深刻领会报告提出的一系列新论断、新思想、新方略、新部署等精神内涵。

龚文密强调,要坚定实施乡村振兴战略,加快推进美丽乡村建设。要坚持农业农村优先发展,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系,加快推进农村现代化。要健全自治、法治、德治相结合的乡村治理体系,培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的“三农”工作队伍。要准确把握党的十九大关于打赢脱贫攻坚战的要求,

进一步转变观念、调整思路、优化方案,在精准上下功夫,确保脱贫攻坚稳扎稳打、步步为营。要把握好国家关于脱贫的标准,确保脱贫攻坚成效经得起检验。要加强基层党组织建设,推进党的基层组织活动内容和方式创新。要加强基层党组织带头人队伍建设,扩大基层党组织覆盖面,鼓励引导人才向边远贫困地区和基层一线流动,注重在基层一线和困难艰苦的地方培养锻炼年轻干部。

市领导王昌义、李万千参加调研。
(记者 曾国栋)

**学习贯彻十九大精神
开启邵阳发展新征程**

市人大常委会党组召开第十四次会议

本报讯 10月30日,市人大常委会党组书记、常务副主任周国利主持召开市十六届人大常委会党组第十四次会议。市人大常委会党组成员胡民主,副主任蒋耀华、刘德胜、李斌、赵为济、秦立军出席会议。

会议听取了相关工作流程安排情况及老干部工作的汇报,市人大各专门委员会负责人结合各自工作实际提出意见建议。

会议指出,规范专项工作报告和执法检查工作开展流程对做好人大监督工作意义重大。在规范工作流程的过程中,要逐步解决流程不规范、责任不明确的问题。要根据党组会议提出的意见建议将工作流程图继续修改完善,将工作流程图和实施意见结合起来,明确运行细则和责任人,确保有法律规定的要执行到位。工作流程制

定通过后,要统一印制、发布实施,大范围、多层次地开展学习培训,进一步推动全市人大监督工作再上新台阶。同时,要进一步增强做好老干部工作的自觉性,对于老干部提出的意见建议要在政策范围内予以解决,提高认识、形成合力,开创老干部工作新局面。

(刘小幸)

大党员干部群众的思想和行动统一到党的十九大精神上来,把各方面力量凝聚到实现党的十九大提出的各项目标任务上来,用十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作。

唐渊表示,绥宁将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立和贯彻落实新发展理念,坚持以提高发展质量和效益为中心,以推进供给侧结构性改革为重点,全面对接市委“二中心一枢纽”战略,深入实施“生态立县、人才兴县、旅游带动、特色发展”战略,确保2018年贫困县摘帽,建设生态文明示范区、特色县域经济先导区、社会和谐稳定模范区。

一是贯彻新发展理念,坚持特色发展。加强生态文明建设,加大生态环境综合治理,坚决守住绿水青山;
(下转八版)

市政府召开党组(扩大)会议

专题传达学习贯彻党的十九大精神

本报讯 11月1日,市委副书记、市政府党组书记、市长刘事青组织召开市政府党组(扩大)会议,专题学习贯彻党的十九大精神。市委常委、市政府党组副书记、常务副市长蔡典维主持会议。市政府党组成员彭华松、谭学军、李华和、蒋志刚、肖拥军、刘永德以及市政府工作部门的党组(委)书记参加会议。

会议传达学习了党的十九大精神、省长许达哲在省政府全体会议上的讲话精神。市政府党组成员畅谈了学习体会并就今后工作进行了表态发言。

刘事青指出,要把学习贯彻党的十九大精神作为当前和今后一段时期的首要政治任务。要原原本本学习十九大报告,原原本本学习新修改的党章;要结合自身工作实际学精神,深入群众中学精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。发展是第一要务,要坚持以人民为中心的发展思想,落实新发展理念,树立强烈的发展观念,全力推进经济运行、脱贫攻坚、环境治理、河道治理、产业项目建设、实体经济发展等工作。要对照发展现状明白服务差在哪里,对照年度目标明晰指标差在哪里,主动作为,加强服务,开足马力,确保圆满完成全年目标任务。稳定是第一责任。要全力以赴做好信访维稳、社会面管控工作,积极化解矛盾问题。要高度重视安全生产,严格落实安全责任,持续深入开展好安全生产大检查,坚守安全生产底线。要推进全面从严治党,加强政府自身建设,筑牢拒腐防变的思想防线,始终坚守作风建设高地和廉洁自律底线,做到本色“出镜”,团结干事,共同推进邵阳经济社会发展。
(记者 朱杰)

关于2017年9月份 市区控违拆违工作考核情况的通报

现将三区市政府、市经开区管委会2017年9月控违拆违工作考核情况通报如下:

第一名:北塔区政府(得分:134.46分,代区长:刘贻银,分管副区长仇湘中);第二名:双清区政府(得分99.05分,区长肖平,分管副区长郭皓);第三名:市经开区管委会(得分:-138.6分,主任陈秋良,分管副主任唐荣贵);第四名:大祥区政府(得分:-543.24分,区长黄艳娥,代管副区长唐枝)。

罚大祥区政府10万元。
大祥区城南街道办事处管辖区域内9月份新增违法建设数量依然较多,充分表明该办事处党政主要领导对控违拆违工作思想认识严重不足,重视程度严重不够;分管领导和社区书记、主任组织、宣传和教育很不到位,巡查、制止和拆除很不到位,给予严厉通报批评。

自登报之日起,以后每周二上午为控违拆违工作信访接待日,地点设市控违办(敏州西路西苑公园往北350米处),联系人:杨振(电话18163803538)。

邵阳市城区控违拆违工作领导小组
2017年10月20日

展现新作为 谱写新篇章

——访绥宁县委书记唐渊

记者 艾哲 通讯员 向云峰

“党的十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,开启了中国人民全面建成小康社会、实现社会主义现代化强

国的新时代、新征程。”10月30日,绥宁县委书记唐渊在接受采访时表示,学习贯彻好党的十九大精神,要从绥宁的实际出发,牢牢地贯穿两根主线,一是以人民为中心,二是全面从严治党。

唐渊说,全县各级各部门要以强烈的政治责任感和饱满的政治热情,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,切实把广

拥抱新时代 邵阳加油干
学习贯彻党的十九大精神访谈录

VATS 华洋集团 | 湖南华洋酒业有限公司

开笑 宴席打包政策

16年开笑
50度开笑福运
零售价:78元
送苹果醋1瓶,芒果汁1瓶

开笑柔韵
零售价128元
送2瓶啤酒和1瓶芒果汁
1瓶苹果醋和1瓶葡萄酒

50度V6开笑酒
零售价198元
送苹果醋1瓶和芒果汁1瓶
长城葡萄酒1瓶和燕京纯啤2瓶

开笑经典五星
零售价298元 买一送一

兼/香/口/感 足/年/年/份

刘次芳:13973587432
邓小兰:15211905989
王芳:13873987373